



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3222.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-12 19:38**

Parlex azonosító: **10W3REQH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor fogja az Arnest Hungary Kft. befejezni a Miskolc melletti beruházását, amire egyedi kormánydöntéssel 6 milliárd 767 millió forint állami támogatást kaptak?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Váratlanul bécsi lett az orosz cég, amelynek csaknem hétmilliárd forint támogatást ad a magyar kormány„ című cikk egy Arnest Hungary Kft.-nek nyújtott támogatás anomáliáiról ír:

„A szokottnál is bőkezűbb támogatást ítélte meg a magyar kormány nem sokkal az orosz–ukrán háború kitörése után egy orosz gyökerű cégnek, az Arnest Hungary Kft.-nek egy Miskolc melletti beruházásához. Egyedi kormánydöntéssel 6 milliárd 767 millió forint állami támogatásról határoztak, ami a 17 milliárd forintra tervezett alsózsolcai projekt csaknem 40 százaléka. Mint megírtuk, a magyar kormány hasonlóan bőkezűen jellemzően az olyan kiemelt fontosságú befektetőkkel bánt, mint például a BMW, amelynek az akkumulátorgyárát szintén ilyen arányú támogatásra érdemesítette.

Sajtóhírek szerint 2021 júniusában jelezte az Arnest a befektetési szándékát, és 2022 áprilisában már le is szerződhetett a busás állami támogatásra. Igaz, igen magas szinten folyt az előkészítés, az orosz kozmetikai cég beruházásáról és a kormányzati támogatásról Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter még orosz kollégájával, Szergej Lavrovval is egyeztetett. A beruházás tárgya az Arnest Hungary Kft. alsózsolcai aeroszol üzeme, amelyről 2022 januárjában számolt be a HIPA, a külügyminisztérium alá tartozó beruházási ügynökség. Higiéniai és háztartási termékeket gyártó raktár-csarnok és üzem kialakításáról, 48,5 millió eurós beruházásról és 256 új munkahelyről szolt a közlemény.

Az Északhírnök helyi hírportál Csöbör Katalin elintézte címmel emlékezett meg arról, amikor

Szijjártó bejelentette, hogy az Arnest Group épít aeroszolos dobozokat előállító és töltő gyárat Alsózsoltán. A bejelentésen Csöbör, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 1-es választókerület fideszes képviselője, valamint Alekszej Szagal, az Arnest csoport elnöke is részt vett. Szagal akkor azt mondta, hogy a várhatóan 2023 augusztusában elkészülő 16 ezer négyzetméteres, évi 300 millió darab terméket előállító üzemből szolgálják majd ki a nyugat-európai megrendeléseket.

Kerestük Csöbör Katalint, hogy megkérdezzük, hogyan áll a beruházás, de nem reagált kérdéseinkre, ahogy a HIPA és a külügyi tárca sem.”

Kérdezem Önt:

Mikor fogja az Arnest Hungary Kft. befejezni a Miskolc melletti beruházását, amire egyedi kormánydöntéssel 6 milliárd 767 millió forint állami támogatást kaptak?

Budapest, 2023. március 12.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció